

# 龙年网络春节联欢晚会,看3D版

## 海信电视成为3D频道开播长沙地区首家战略合作伙伴

春节就要到了,在外奔波一年的游子们又能体会回家的温馨。一家人围着火炉,看着2012年春节联欢晚会,迎接龙年的到来。

龙年春晚,想不想体会一把现场感?这个愿望可以实现。中国首个3D电视试验频道元旦试播,2012年春节正式播出。央视网络春晚也确定会以3D形式播出。

而长沙市民如果想看3D版央视网络春晚,除了开通信号外,家里还必须有一台3D一体电视,或者具有高清机顶盒+3D电视。

近日,记者了解到,凭借卓越的产品质量及良好的品牌形象,海信电视与湖南有线长沙网络有限公司以及长沙国安广电网络两家运营商分别签定战略合作协议,成为长沙地区3D频道开播首家战略合作伙伴。

### 3D频道开播内容丰富

按照广电总局工作部署,中国3D电视试验频道于2012年元旦试播,2012年春节正式播出,每天播出时间为10:30-24:00,首播4.5小时,每天重播两次,共播出13.5小时。

试播期间的节目主要有文艺节目《舞蹈世界》、《环球春晚》、《七彩喜剧》,体育节目《健身舞起来》、《世界杯足球赛》,少儿节目《3D乐园》,动画片《锋速战警》,纪录片《四季公园》、《极限斗牛》、《世界城市》,等;春节后还将增加中央电视台和有关省级电视台春节晚会、3D电影和动画片等精彩节目。

### 海信可收3D信号

虽然国内首个3D频道元旦试播,但是不少3D电视用户表示,“发现了这个频



▲海信电视卖场销售火爆。

道,但是无法观看。”

今天,记者从湖南有线长沙网络有限公司、长沙国安广电网络两家运营商了解到,目前无法观看主要是因为此频道是加密,必须开通才能收到信号,且必须具有高清机顶盒+3D电视,或者3D一体电视(无需机顶盒,通过CAM卡接收信号)。

海信电视与湖南有线长沙网络有限公司以及长沙国安广电网络两家运营商分别签定战略合作协议,成为长沙地区3D频道开播首家战略合作伙伴。

海信电视的云智能3D一体机,目前能够同时实现高清信号及3D信号的播出,并且无需机顶盒,美观大方。



### 相关链接

#### 购海信送1088元3D高清节目包

据了解,央视网络春节晚会以3D形式播出,而海信云智能3D电视,通过在线网络观看,强大的智能平台,可以实现央视网络春晚3D的收看。

此外,在龙年春节期间开展购买海信云智能3D一体机,送价值1088元3D高清节目包的活动,使得3D收看变得更加简单。 ■记者 杨迪

### 全球500名品捧场“庆生” 友谊商店31周年店庆红火开卖



本报1月12日讯 作为湖南商界风向标的友谊商店31周年店庆(1月12日-16日),毫无疑问是农历兔年的压轴大戏。

GUCCI、CARTIER、EMPORIO ARMANI、BURBERRY、ROLEX、OMEGA等国际名品都在友谊商店AB座的一楼开出了湖南省独家或最大的旗舰店。

如来自意大利的全球三大顶级珠宝之一的宝格丽,于1月12日在B座1楼开出了湖南独家的旗舰店。

此次店庆,推出了“全场满3000送2000,满300送188”的大力度活动,同时,得到了包括国际一线大牌在内所有品牌商的鼎力支持。

“依照往年的经验和目前的发展态势,今年友谊商店31周年店庆单日销售过亿元可能性极高!”友谊商店总经理贺伟利自信地预测,当问及贺总新年愿望时,贺总微笑着说:“期望在新的一年里,能够为长沙引入更多全球最时尚、最环保的商品,提升城市生活品位和幸福度,让这些品牌在长沙生根发芽,让长沙的消费者们与世界时尚流行趋势零距离。” ■记者 杨迪

Hisense 新电视 新生活

活动时间: 2012年1月13日16:00-21:00

## 海信压轴盛惠之智能3D夜宴

# 把爱带回家

购海信云端电视

享 688元 云智能3D大礼包

37英寸智能3D

¥ 2999

购海信云享电视

加999元

再带价值2999元首款第二代个人智能电视回家



SMART TV

CCTV 新闻联播

更多详情,请到海信电视专柜咨询,图片仅供参考,以实物为准!

报道: 海信平板电视市场占有率国内市场连续7年占据第一